

我市出台职称改革新举措

加强专业技术职务结构比例管理,修订完善职称申报推荐量化赋分办法

本报讯 (记者 宋馨)记者昨日从市人社局职称科了解到,为进一步规范职称管理工作,促进职称改革与发展,市职改办出台了一系列职称改革新措施。

加强专业技术职务结构比例管理工作。事业单位现聘高、中级专业技术职务结构比例超过控制标准10个百分点以内的,按照“退二进一”进行审核;超过控制标准10个百分点以上、15个百分点以内的,按照“退三进一”进行审核;超过控制标准15个百分点以上的,当年不再审核;尚未达到控制标准的,高、中级专业技术职务分别按每年2%、3%左右的增幅逐年逐步到位。审核时,事业单位高一级专业技术职务(等级岗

位)有空缺的,适当增加低一级专业技术职务(等级岗位)职数。高一级专业技术职务(等级岗位)结构比例超过控制标准的,适当减少低一级专业技术职务(等级岗位)职数。

修订完善职称申报推荐量化赋分办法。市职改办对去年试行的职称申报推荐量化赋分办法进行了进一步修改完善,重点对各类奖励荣誉证书和论文论著的计分办法和分值进行了修改调整,尽最大可能消除弄虚作假行为带来的影响。同时,在量化赋分项目上,新增加“工作绩效赋分”。新修订的量化赋分办法进行了网上公示和征求意见,将在今年的职称申报推荐工作中实施。

做好中高级专业技术职务评审委员会专家库候选人推荐。市直各有关单位和各县(市、区)职改部门每年均需重新推荐专家库候选人,上一年度的专家库不再保留和使用。未入专家库的人员一律不得参加评委会专家评议工作。

推进农业科研、农技推广和社会文化人才队伍建设。做好我市基层农技推广人员的职称评定工作,在评审中,注重评价其工作业绩和推广实效。继续推进农民技术员评定工作,全面启动书画人才职称评定(评审)工作,做好社会民间艺术人才评定工作,对在乡镇以下基层从事农技推广和文化工作的单位及个人实行政策倾斜。

对有关职称政策进行调整。今年起,将专业技术人员接受继续教育情况作为职称评聘的必备条件。从2014年起,国家和我省已实行以考代评的系列(专业),除全日制博士研究生外,不再初聘专业技术职务;省辖市直及以上单位全日制硕士研究生从事本专业技术工作3年以上,需参加中级专业技术职务任职资格的评审,不再初聘中级专业技术职务,也不再单列中级专业技术岗位;县市区及以下单位根据当地情况自主确定硕士研究生初聘和单列政策。就中小学教师申报评审工作,对教师资格证、学历与申报专业、从事专业与申报专业等进行了调整。

“质量月”活动在我市启动

企业代表倡议“追求卓越质量,践行社会责任”

本报讯 (记者 李瑞才)9月2日下午,我市2013年“质量月”活动启动。近40位人大代表、政协委员以及企业代表应邀齐聚市质监局七楼会议室,参加在这里举行的新闻发布会。会上,来自郸城财鑫糖业的发言人代表全市10家获得过市长质量奖的企业向全市企业发出倡议:“追求卓越质量,践行社会责任,为‘打造周口经济升级版,实现质量强市梦’作出应有的贡献”

全国“质量月”活动始于1978年,是在国家质量工作行政主管部门的倡导和部署下,联合国相关机构及企业代表应邀齐聚市质监局七楼会议室,参加在这里举行的新闻发布会。会上,来自郸城财鑫糖业的发言人代表全市10家获得过市长质量奖的企业向全市企业发出倡议:“追求卓越质量,践行社会责任,为‘打造周口经济升级版,实现质量强市梦’作出新的贡献”

这位负责人表示,与往年不同,今年我市“质量月”活动共分企业参与、质量宣传、质量提升、

线索提供:李翔

质量整治、群众性质量活动等五个方面,共计26项具体活动。具体方案:由市局领导带队,监督、特设、食品、质量、标准、计量、执法等各科室配合,集中时间、集中人力、集中精力、集中资源,实行明察暗访和重点检查、随机抽查相结合,集中对重点产品、重点行业、重点区域和重点工作全面开展风险排查和专项整治,切实解决存在的质量安全问题;围绕“质检利剑行动”,严查彻办食品、儿童用品、化妆品、农资、建材、汽配制假售假等违法大案要案;强化惠民产品的质量监管工作,开展特种设备安全“进社区、进校园、进企业”活动,开展定量包装商品净含量的计量监督专项检查和商品过度包装的专项整治,集中开展质量专项整治活动,切实解决突出的质量问题;邀请质量、标准化、计量、食品、检测等领域专家,到企业现场进行技术指导和诊断服务,召开质量分析会,解决企业存在的质量隐患和质量安全问题;开展“实验室开放日”活动和“阳光纤维”进高校活动;组织开展百名大学生质量安全志愿服务活动,选聘一批人大代表、政协委员、专家学者、社会知名人士,担任产品质量安全义务监督员,担任产品质量监督的重要作用。

线索提供:李翔

淮阳百日会战 剑指“两抢一盗”

本报讯 (记者 候俊豫)9月5日,淮阳县召开打击“两抢一盗”百日会战大会,以“打盗抢、保民安”为主题的亮剑行动正式拉开序幕。

为进一步严厉打击“抢劫、抢夺、盗窃”等多发性侵财犯罪活动,解决群众反映强烈的社会治安问题,为人民群众安居乐业营造良好社会环境,淮阳县委、县政府决定,从即日起至12月20日,开展打击“两抢一盗”百日会战亮剑行动。

“两抢一盗”百日会战期间,淮阳县将重点打击盗窃电动车、摩托车犯罪,农村入室盗抢粮食、牲畜、农机具犯罪,电信诈骗、网



送书画进企业

为喜迎国庆,9月5日,周口报业书画院组织周口籍书画名家开展“送文化、下基层”活动,为企业送上“视觉盛宴”和“精神大餐”。图为几名书画家正在挥毫泼墨,尽抒胸臆。 (张燕 摄)

今年高招集中录取工作结束

全市70613名考生上榜

9月中下旬,将进行高职高专的补录,未被录取的考生请关注

本报讯 (记者 赵金 实习生
谢瑞)昨日,记者由市教育局了解到,目前我省普通高校招生集中录取工作已经结束,经市招办统计,今年我市有70613名考生被高校录取。市招办工作人员介绍,虽然集中录取工作已经结束,但9月中下旬,我省还将进行高职高专的补录,未被录取的考生可以予以关注。

市招办工作人员介绍,虽然今年我市高考报名人数与去年相比有所减少,但录取比例比去年有所提高。今年全市被高校录取

考生人数为70613人,录取率为80%。其中,提前批录取人数为5527人,本科一批录取人数为6289人,本科二批录取人数为14920人,本科三批录取人数为9560人,本科三个批次和提前批共录取考生36296人,占普通高招总人数(不含专升本对口生)的43.47%;专科录取人数为29780人,专升本和对口生录取人数分别为550人和3987人。

市招办工作人员告诉记者,录取率的提高,一方面是我市广大学生勤奋努力的结果,另一方面

教育部直属高校今年在我省投放的招生计划增幅明显高于全国,这也意味着我省考生可以获得比以往更多的录取机会。

据了解,目前我市各县(区)招办正在按规定手续发放已录取考生的纸质档案。集中录取结束后,本科层次将不再补录。本月中下旬,省招办还会再统一安排一次专科层次的补录,补录依然是通过征集志愿方式,进行网上录取。目前未被高等院校录取的考生,请及时关注省招办发布的信息,以免错过机会。

教师节别成了“送礼节”

事新 彭杰

“给孩子老师送点什么?怎么送?”教师节临近,“送礼”的问题让不少学生家长很是纠结。

“实在不知道送什么,前几年都是送鲜花,可教师节这天给老师送花的人太多了,今年索性就直接发了条短信给老师祝贺,并帮她的手机卡充了点话费。”王先生告诉记者,孩子目前读小学五年级,成绩中等,虽然不指望老师对他有什么“特殊”待遇,可大家都送了,自己也不能落下。

为了提高教师的政治地位和社会地位,形成尊师重教、尊重知识、尊重人才的社会风尚,推动教育事业的发展,国务院确定每年9月10日为教师节。其根本目的,是要在全社会营造一种

“给老师送礼、谄媚老师现象就多了起来。三是个别教师职业道德有问题。应当看到,大部分老师对教师节送礼也表示了无奈,但也有部分教师主动向学生家长暗示,或者因为礼物轻重而区别对待学生,让一些家长不得不送。

教师节给老师送礼,不仅会矮化老师的形象,更会给孩子造成负面影响,在其幼小的心灵打上“金钱可以搞定一切”的烙印。其实,教师缺少的并不是什么礼物,而是社会对他们的关心、理解和尊重。作为家长,平时能做到对老师多些关心、理解和尊重,并教育自己的孩子也这样做,才是送给老师最好的节日礼物。



变压器起火造成百余住户家电受损

供电公司维修一件50元不开票

淮阳耿先生 (电话: 189XXXXXXXX): 我家住在淮阳西关林业局家属院,8月12日,我们家属院外的变压器突然起火,当天县供电公司派人来抢修,通电后发现家属院内100多户居民的家电不同程度受损。我们向县供电公司反映此事,供电公司让我们统计一下受损家电件数,称将派工作人员来给予统一维修。谁知当维修人员来到后却说受损家电维修一件50元,而且没有任何票据。

由供电公司导致的家电故障为何要我们住户承担维修费?50元一件,没有任何票据又是哪里定的收费标准?我们住户实在难以接受!现在,家属院内有住户交钱的,供电公司就把他们的家电拉去维修,没交钱的就不予修理,请问这合理吗?

“俺村的道路为什么只修一半”热线追踪

8月30日,本报B1版刊登了淮阳县刘振屯乡尹庄村道路只修一半的稿件,9月5日,记者来到该乡进行了采访。采访中了解到,刘振屯乡政府已组织人员对尹先生所反映的问题进行了调查,但尹庄村确实存在部分路段未改造的问题。

针对存在的问题,刘振屯乡长蔡光辉介绍,2012年,尹庄村所属的大黄行政村曾申请运用“一事一议财政奖补”项目对尹庄村内道路进行修建。当年项目得到核准后,得到国家财政奖补14万元,维修了村内部分主干道706米(宽3.5米)。

2013年,该村希望再次通过“一事一议财政奖补”项目对村内部分道路继续进行改造,但由于今年争取项目的村庄较多,且2012年该村已进行过维修,申请项目未得到批复,相关资金未落实到位,导致群众反映路段未予改造。

据了解,目前他们正在积极联系国家的其他项目,如以工代赈、土地综合整治等项目,努力争取资金对剩余路段进行改造。

记者 赵金 实习生 谢瑶 整理

“水货”充名牌遭查处

涉案人员被批捕

本报讯 (记者 李瑞才) 近期,我市市场上连续出现各种假冒的“康师傅”矿泉水、“农夫山泉”天然饮用水。为彻底清剿这种制售假冒名牌产品的不法行为,维护注册商标专用权人的合法权益,我市各级质监部门集中力量展开全面排查,并已查处了三起典型的侵权案件。记者昨日从市质监部门获悉,被查处的企业负责人因涉嫌“非法生产、销售不符合安全标准的食品”已被批捕,案件目前正在进一步审理中。

今年3月份,根据群众举报,商水县质监局联合当地公安机关对位于该县邓城镇拐地村的陶鹏举水厂进行了依法检查,执法人员在现场发现大量未使用的空瓶、标签等包装物,还有已经生产出来的“农夫山泉”天然饮用水(550ml×24瓶)300件、“康师傅”矿物质水(550ml×24瓶)480件、大桶水120桶。经过执法人员检查发现,该厂家未办理食品生产许可证,所生产的“农夫山泉”、“康师傅”饮用水均系以假充真的不合格产品。

4月份,质监执法人员在对位于商水县张庄乡大郭村的李银坡水厂检查中,发现该厂同样在没有任何食品生产许可证等证件的情况下生产“农夫山泉”天然饮用水和“康师傅”矿物质水,产地均涉嫌假冒和伪造。

线索提供:李翔 袁国碧

餐馆销售劣质啤酒 消费者获十倍赔偿

本报讯 (记者 刘彦章 通讯员 陶中海) 9月3日,西华县消协成功调解一起劣质啤酒消费纠纷案,啤酒供货商不仅向消费者李某赔偿300元的医疗费用,还向李某赔偿了10箱啤酒。

8月30日中午,家住西华县城办办事处的李某与朋友一起在该县平路一家餐馆就餐,共同消费了该店销售的1箱某品牌啤酒后,身体出现了呕吐、头晕等不适症状,后来发现啤酒内有悬浮物,遂要求餐馆赔偿其医疗费用及相关损失,遭到餐馆老板一口回绝。李某遂向该县消协投诉。

接到投诉后,该县消协工作人员立即到该餐馆进行实地调查。

最后,在消协工作人员的积极调解下,啤酒供货商同意向李某赔偿300元的医疗费用及10箱啤酒。对此,李某表示非常满意。



“恐龙”助阵房车展

昨日,市民在市体育中心观看2013秋季“佳利地产杯”周口大型房车联展会恐龙模型。本届房车联展亮点纷呈,主办方与商家携手为广大市民们准备了直升机航空展、恐龙科技展、百名少年书画展等等,欢迎广大市民前来观看。

(记者 王映 摄)